

# 长春明溪路东延施工进入尾声

长春明溪路位于长春新区,西起北远达大街,东至福源西街,为长春新区的主干街路,为市民出行提供有力保障。自今年明溪路东延工程整体施工后,便引发广大市民关注,而城市晚报全媒体记者了解到,目前明溪路东延工程施工已接近尾声。

昨日,城市晚报全媒体记者在现场看到,沿着明溪路现有路面往东,整个延长段从福源西街延长至福源东街,此时沥青路面已基本铺设完毕,等待进一步作业。整个延长段与既有明溪路一致,道路平整宽敞,两侧风景优美,道路为双向两车道,并设有非机动车道,目前还未进行路面标线的施划。

除此之外,在新建路面与福源东街交会东北侧,还新建停车场,里面行车标志、车位划线已基本完成,车位数量充足,因此处与长春新区政务大厅较近,新建停车场不仅为附近居民带来便利,也为前来此处



新建延长路段已完成沥青路面 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

办理业务的市民提供方便。

据了解,明溪路向东侧延长至福源东街,道路断面与既有明溪路一致,宽度为24米,东延工程靠近明溪公园、长春新区管委会、长春新区政

务大厅、市民休闲广场、长春新区北湖实验学校等场所,东延工程开通后,将进一步打通该区域东西两个方向的交通,为市民出行带来更多便利。 城市晚报全媒体记者 吕闯

# 宿根花卉10万余株 扮美长春市绿园区街路



美丽的花卉 绿园区园林管理中心供图

为提升街路景观效果,营造优美城区环境,长春市绿园区园林管理中心以“精细化管理,品质化提升”为主线,有序推进辖区彩化工作。

一是对辖区内精品街路及重要节点实地踏查测量,按照“一路一景、一园一品”的设计理念,现场制定彩化栽植方案;二是对栽植的场

地进行精细化平整,清除石块、瓦片、残根、断茎等栽植垃圾杂物,提高苗木成活率;三是选用品种多样、色彩丰富、品质优良的花卉进行栽植,注重在色彩选择上与周边景观相协调,确保成景率,达到“增花添彩”的效果。截至目前,中心已完成春城大街、站前街等10条精品街路,18个节点彩化工作,共栽

植串红、孔雀草、银叶菊、大花海棠等10余种草花9万余株,栽植大叶萱草、小叶萱草、玉簪花等宿根花卉10万余株。

下一步,长春市绿园区园林管理中心将结合花卉生长习性,全力做好抗旱防涝、除草、补栽等精细化管理,提升街路景观质量。

城市晚报全媒体记者 吕闯

# 长春市前进大街增添花卉新景观

城市的绿化彩化,不仅是城市建设的一项重要内容,也是市民最直观的视觉感受。近日,家住长春市朝阳区南湖广场附近的市民发现,一组全新设计的街路精致彩化景观亮相街头,这组景观由多个立体主题花坛构成,这些色彩斑斓的花卉以不同造型和空间层次给人们带来视觉冲击。

“太漂亮了,街头漫步,在不经意的转弯中,你就能邂逅一片繁花!”8月6日下午,市民张女士走到前进大街与南湖广场交会处,被眼前的花卉景观打动,不禁驻足拍照。在前进大街的转角处,郁郁葱葱行道树的掩映下,景观花箱有序排列在街边,其间栽植的风铃草、盆景菊、彩叶草、香彩雀等时令花卉,营造出和谐统一且精致丰富的街路景观。“这片景观色彩很鲜艳,设计充满了艺术感,像画一样。”路过的市民杨女士赞叹表示。

记者现场了解到,为了改善街路环境,提升彩化品质,长春园林绿化部门巧用花箱打造错落有致的街路



各种花卉争奇斗艳 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

景观。为了确保呈现效果,绿化部门在花箱选材上,注重环保、美观和实用性相结合,其防腐效果好、不易褪色,整体进行了防水处理。该组景观8月6日开始打造,目前已经完成栽植工作,下一步还将进行后期维护和培

育,确保花卉能够持久繁茂盛开。

下一步,长春市还将开展景观花箱的管理养护工作,因地制宜、因时制宜,根据季节变化有序更换栽植时令花卉,丰富街路景观,扮靓长春“颜值”。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

# 长春龙嘉机场调整1号航站楼旅客出行流程

8月7日起,长春龙嘉国际机场将对1号航站楼国际旅客出行流程进行调整。

出境旅客流程:出发层出入口由20号门调整为18号门,开放时间为当日国际航班计划起飞前4小时至出境航班结束。国际旅客出境流程:国际出发的旅客到达长春机场1号航站楼后,经防爆检查进入三楼出发大厅,办理海关、值机(F岛)、安检、边防检查相关手续后进入隔

离区候机。

进港旅客流程:到达层出入口由19号门调整为17号门,开放时间为当日国际航班计划到达前2小时至进港航班结束。国际旅客进港流程:国际进港的旅客可通过标志标识指引经边防检查后到达国际行李提取厅提取托运行李,并通过海关检查后离开机场。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

# 男童独自乘电梯走失 民警及时平安寻回

近日,长春市公安局宽城区分局西三条街派出所接到李女士报警称,其3岁的孩子走失,请求民警帮助。接到报警后,民警彭程迅速出警到达现场。

经了解,李女士领孩子下楼时,在回屋取垃圾下楼,待其追下去寻找时,孩子不见踪影,情急之下遂报警求助。得知情况,民警立即赶到小区物业调取监控并沿途在小区内,以及小区附近的胜利公园内积极寻找。经过细致排

查走访,民警在小区的角落,最终找到了正在玩耍的男孩。得知孩子安然无恙,李女士悬着的心也终于放下,赶到西三条街派出所将男孩接回。临别之际,李女士激动地对民警的及时帮助连连表达谢意。

民有所呼,警必有应。群众何时有困难,民警何时在身边,为群众排忧解难的平凡之举,彰显责任与担当,成为群众身边最值得信任的“藏蓝色”。

城市晚报全媒体记者 吕闯

# 党建汇聚助力 共撑反诈“保护伞”

为创新推行党建引领“警地融合”“警民融合”基层警务运行新机制,凝聚助力合力,加强反诈宣传,近日,长春市公安局朝阳区分局宽平大路派出所联合朝阳区残疾人联合会、善满朝阳残障人创孵示范园开展“守护安全 共筑反诈”主题宣传活动,增强了残疾人朋友识诈、防诈、反诈意识,自觉担负起公安机关维护辖区稳定、保障人民安宁的职责使命。

活动当日,宽平大路派出所民警孙宇按照上级指

示,与区残联干部及50多位残疾人朋友围坐在一起,开展了反诈安全宣讲活动。

民警结合身边真实发生的电信诈骗、网络诈骗、街头诈骗、交友诈骗等典型案例,深入浅出地向残疾人朋友介绍了常见的诈骗类型、手段及话术,还总结了防骗“六大招”和“十不做”的防范要领以提高残疾人朋友的反诈能力,引导大家在“确认无诈”的情况下合理上网,开拓眼界,充实生活。

城市晚报全媒体记者 吕闯

# 舒兰市消防救援大队深入辖区高层住宅小区开展消防安全检查工作

近日,舒兰市消防救援大队深入辖区高层住宅小区开展消防安全检查工作。大队监督检查人员重点对居民住宅小区疏散通道、安全出口、消防车通道是否畅通,消火栓、末端试水、排烟等消防设施设备是否配备齐全且完好可用,消防安全各项制度是

否制定,物业服务企业消防安全主体责任是否落实等情况进行了全面细致的检查。

针对检查发现的问题,大队监督检查人员逐一指出,并要求物业管理人员加大日常防火检查、巡查频次,定期组织员工开展消防安全培训。 高冰

# 舒兰市消防救援大队开展消防产品使用领域专项检查

近日,舒兰市消防救援大队深入辖区单位开展消防产品使用领域专项检查。检查过程中,大队监督检查人员主要针对各单位使用的防火门、灭火器、消火栓、水枪、水带、应急照明、疏散指示标志等进行了检查。监督检查人员告知各

场所负责人要使用符合国家强制性标准、行业标准的消防产品,不能使用国家明令淘汰、掺杂掺假、以次充好的消防产品,对于已安装、使用不合格的消防产品要限期整改,及时更换、使用合格的消防产品。 高冰